
Протокол № 9
засідання атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що 

проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв 
транспортних засобів РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській

 та Херсонській областях

11 лютого 2026 року    м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні  члени:  Швидка  Валентина,  Литвиненко  Інга,  Ягода  Андрій, 

Білецький Ігор, Вербовенко Вадим.
       Атестаційна комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що проводять 
підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:
1.  Розгляд  заяв  та  матеріалів,  що  подані  на  атестацію  спеціалістів 

навчальних  закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим 
вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації 
водіїв.

2. Про прийняття рішення щодо допущення до складання теоретичних 
та/або  практичних  іспитів  для  визначення  відповідності  спеціалістів 
кваліфікаційним вимогам або відмову в атестації спеціалістів.

3.  Про  розгляд  заяви  щодо  видачі  дубліката  атестата  спеціаліста 
закладу.

4.  Про  визначення  дати  проведення  атестації  та  територіального 
сервісного центру (далі - ТСЦ МВС), що проводитиме теоретичний іспит та 
практичний іспит в спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення 
відповідності  кваліфікаційним  вимогам  за  напрямками  підготовки, 
перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів  та 
строки складання іспитів.
         5. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Юлії  Матіївої  про  подані 

заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів закладів.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
розглянути подані заяви та матеріали щодо атестації спеціалістів закладів для 

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях № 31/30/11­1718­вн­2026 від 11.02.2026
(149900)

Підписав: Прокопішен Олександр Леонтійович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B1673B0078A9E200

Дійсний: з 02.04.2025 21:00:00 по 02.04.2027 20:59:59



визначення відповідності спеціалістів кваліфікаційним вимогам.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» 
УХВАЛИЛИ:

Розглянути заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів. 

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  про  подані 

заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів закладів.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  про  результати 
розгляду  поданих  заяв  та  матеріалів  з  питань  атестації  спеціалістів  та 
запропонував допустити до складання теоретичних та/або практичних іспитів 
в  ТСЦ  МВС  №  5154  для  проходження  атестації  наступних  громадян  за 
напрямом: 
  «Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Шендерука Олександра Івановича; 
Кваснікова Вячеслава Григоровича;
Гудзя Михайла Сергійовича;
Смирнова Олександра Віталійовича;
Суворова Сергія Павловича;
Сандула Олександра Леонідовича;
Бездєтного Вадима Михайловича;
Манойла Володимира Сергійовича;
Коваленка Вячеслава Петровича;
Подолян Олену Володимирівну;
Також,  запропонував  допустити  до  складання  теоретичних  та/або 

практичних  іспитів  в  ТСЦ  МВС  №  5149  для  проходження  атестації 
наступних громадян за напрямами:

«Основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика 
(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного 
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки 
дорожнього руху»:

Склярука Володимира Миколайовича;
Куценка Георгія Миколайовича;
«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Рубанського Руслана Михайловича;
Савчука Володимира Трохимовича;
Коваля Сергія Руслановича;



Стеценка Михайла Миколайовича;
Тузенка Олега Віталійовича;
Запропонував допустити  до складання теоретичних та/або практичних 

іспитів  в  ТСЦ  МВС  №  4841  для  проходження  атестації  наступних 
громадянин за напрямом:

«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Даницького Дмитра Вікторовича;
Лавринця Андрія Миколайовича;
Шевченка Євгена Анатолійовича;
Запропонував  допустити  до  складання  теоретичного  та  практичного 

іспитів в ТСЦ МВС № 4842 для проходження атестації наступної громадянки 
за напрямом:

«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Лешковят Тетяну Євгенівну.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
Допустити до складання теоретичних та/або практичних іспитів в ТСЦ 

МВС № 5154 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:  
«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Шендерука Олександра Івановича; 
Кваснікова Вячеслава Григоровича;
Гудзя Михайла Сергійовича;
Смирнова Олександра Віталійовича;
Суворова Сергія Павловича;
Сандула Олександра Леонідовича;
Бездєтного Вадима Михайловича;
Манойла Володимира Сергійовича;
Коваленка Вячеслава Петровича;
Подолян Олену Володимирівну;
Допустити до складання  теоретичних та/або практичних іспитів в ТСЦ 

МВС № 5149 для проходження атестації наступних громадян за напрямами:
«Основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика 

(психологічні основи) водія, будова і технічне обслуговування транспортного 
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом,  вимоги  до  безпеки 
дорожнього руху»:

Склярука Володимира Миколайовича;
Куценка Георгія Миколайовича;



«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Рубанського Руслана Михайловича;
Савчука Володимира Трохимовича;
Коваля Сергія Руслановича;
Стеценка Михайла Миколайовича;
Тузенка Олега Віталійовича;
Допустити  до складання теоретичних та/або практичних іспитів в ТСЦ 

МВС № 4841 для проходження атестації наступних громадянин за напрямом:
«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Даницького Дмитра Вікторовича;
Лавринця Андрія Миколайовича;
Шевченка Євгена Анатолійовича;
Допустити  до  складання  теоретичного  та  практичного  іспитів  в  ТСЦ 

МВС № 4842 для проходження атестації наступної громадянки за напрямом:
«Практичне  керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні  положення  стосовно  відповідної  категорії  транспортних 
засобів)»:

Лешковят Тетяну Євгенівну.

ІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Котовська  технічна  школа  Товариства 
сприяння оборони України  - Вознюка Павла Анатолійовича,  1988 року 
народження,  за  напрямом:  практичне  керування  транспортним  засобом 
категорії «А1, А, В, С1, С, D, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Вербовенко Вадим з пропозицією залишити 
без  розгляду  заяву  спеціаліста  навчального  закладу  Котовська  технічна 
школа  Товариства  сприяння  оборони  України - Вознюка  Павла 
Анатолійовича,  1988 року народження,  за  напрямом:  практичне керування 
транспортним засобом категорії «А1, А, В, С1, С, D, СЕ», оскільки надійшла 
заява про залишення без розгляду, за результатами голосування.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

залишити  без  розгляду  заяву  спеціаліста  навчального  закладу 
Котовська  технічна  школа  Товариства  сприяння  оборони  України  - 
Вознюка  Павла  Анатолійовича,  1988  року  народження,  за  напрямом: 
практичне керування транспортним засобом категорії «А1, А, В, С1, С,  D, 
СЕ» (відповідно до пункту 4 розділу V Положення про атестаційну комісію з 
атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять  підготовку,  перепідготовку  і 
підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів  (із  змінами  від 



30.04.2025 р. № 300), затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ 
України 18.02.2016 р. № 115).

ІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  про  подані 

заяви та матеріали з питань атестації наступних громадян:
1. Куракіна Аркадія Валерійовича, 1975 року народження, за напрямом 

підготовки: «Основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і технічне 
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним 
засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху»;

2. Куракіна Аркадія Валерійовича, 1975 року народження, за напрямом 
підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В»;

3. Страшко Лариси Анатоліївни, 1975 року народження, за напрямом 
підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В»;

4. Харитонович Яніни Миколаївни, 1985 року народження, за напрямом 
підготовки: «надання домедичної допомоги».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в розгляді заяви:

1.  гр.  Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки:  «Основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього 
руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова 
і технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування 
транспортним  засобом  і вимоги  до безпеки  дорожнього  руху»,  оскільки 
надана копія особистої медичної книжки відповідно до вимог п. 23 Порядку 
державної акредитації  закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і 
підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів,  та  атестації  їх 
спеціалістів (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України  від  20  травня  2009  року  №  490,  не  засвідчена  в  порядку, 
встановленому  законодавством  України  (відсутнє  засвідчення  згідно  з 
вимогами  Національного  стандарту  "Вимоги  до  оформлення  документів" 
ДСТУ  4163:2020),  чим  порушені  вимоги  п.  5  розділу  VI  Інструкції  про 
порядок  організації  роботи  територіальних  органів  з  надання  сервісних 
послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації 
закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації 
водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів (далі – Інструкція), 
затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 
2009 року № 515;

2.  гр.  Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії 
«В», оскільки  надані копії особистої медичної книжки та медичної довідки 
щодо  придатності  до  керування  транспортними  засобами  відповідно  до 
вимог п. 23 Порядку, не засвідчені в порядку, встановленому законодавством 
України (відсутнє засвідчення згідно з  вимогами Національного стандарту 



"Вимоги  до  оформлення  документів"  ДСТУ  4163:2020),  чим  порушені 
вимоги п. 5 розділу VI Інструкції;

3.  гр.  Страшко  Лариси  Анатоліївни,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії 
«В», оскільки  надані копії особистої медичної книжки та медичної довідки 
щодо  придатності  до  керування  транспортними  засобами  відповідно  до 
вимог п. 23 Порядку, не засвідчені в порядку, встановленому законодавством 
України (відсутнє засвідчення згідно з  вимогами Національного стандарту 
"Вимоги  до  оформлення  документів"  ДСТУ  4163:2020),  чим  порушені 
вимоги п. 5 розділу VI Інструкції;

4.  гр.  Харитонович  Яніни  Миколаївни,  1985  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  «надання  домедичної  допомоги»,  оскільки  надана 
копія  особистої  медичної  книжки  відповідно  до  вимог  п.  23  Порядку, не 
засвідчена  в  порядку,  встановленому  законодавством  України  (відсутнє 
засвідчення згідно  з  вимогами  Національного  стандарту  "Вимоги  до 
оформлення  документів"  ДСТУ  4163:2020),  чим  порушені  вимоги  п.  5 
розділу VI Інструкції.
УХВАЛИЛИ:
відмовити в розгляді заяв про проведення атетсації:

1.  гр.  Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки: «Основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього 
руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова 
і технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування 
транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху» на підставі абз. 
2 п. 26 Порядку, оскільки заява подана з порушенням вимог п. 5  розділу VI 
Інструкції;

2.  гр.  Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії 
«В» на підставі абз. 2 п. 26 Порядку, оскільки заява подана з порушенням 
вимог п. 5 розділу VI Інструкції;

3.  гр.  Страшко  Лариси  Анатоліївни,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії 
«В» на підставі абз. 2 п. 26 Порядку, оскільки  заява подана з порушенням 
вимог п. 5 розділу VI Інструкції.

4.  гр.  Харитонович  Яніни  Миколаївни,  1985  року  народження,  за 
напрямом підготовки: «Надання домедичної допомоги», на підставі абз. 2 п. 
26  Порядку,  оскільки  заява  подана  з  порушенням  вимог  п. 5  розділу  VI 
Інструкції.

Пункт 3.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо подання 

документів  на  видачу  дубліката  атестата  спеціалісту  навчального  закладу 
Іванівський районний спортивно-технічний клуб Товариство сприяння 



оборони України -  гр. Моісєєву Ігорю Юрійовичу, 1986 року народження, 
серії  АА  №  49074  від  19  січня  2022  року, за  напрямком  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр з пропозицією видачі 
дубліката атестата  спеціалісту навчального закладу Іванівський районний 
спортивно-технічний клуб Товариство сприяння оборони України -  гр. 
Моісєєву Ігорю Юрійовичу, 1986 року народження, серії АА № 49074 від 19 
січня  2022  року, за  напрямком  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «В», на підставі п. 25 Порядку.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        видачу дубліката атестата спеціалісту навчального закладу Іванівський 
районний  спортивно-технічний  клуб  Товариство  сприяння  оборони 
України - гр. Моісєєву Ігорю Юрійовичу, 1986 року народження, серії АА № 
49074 від 19 січня 2022 року, за напрямком підготовки: практичне керування 
транспортними засобами категорії «В», на підставі п. 25 Порядку.

Пункт 4.

І. СЛУХАЛИ:
Інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Юлії  Матіївої  щодо 

необхідності визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії  та  затвердження  територіальних  сервісних  центрів  для  проведення 
практичних та/або теоретичних іспитів у спеціалістів навчальних закладів на 
предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямками 
підготовки,  перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів згідно пункту 6 абзацу другого розділу VI Наказу Про затвердження 
деяких нормативно-правових актів,  що регламентують порядок підготовки, 
перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів  у 
закладах,  що  проводять  таку  діяльність,  їх  державну  акредитацію  та 
атестацію  спеціалістів,  а  також  допуску  громадян  до  керування 
транспортними засобами, видачі (обміну) посвідчень водія від 07.12.2009 р. 
№ 515.
ВИСТУПИЛИ:

голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр ініціював визначити 
дату та затвердити наступний перелік територіальних сервісних центрів МВС 
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях в яких 
буде  здійснюватися  приймання  практичних  та/або  теоретичних  іспитів  у 
спеціалістів  навчальних  закладів  з  метою проходження  атестації:  ТСЦ № 
5154, ТСЦ № 5149,  ТСЦ № 4841, ТСЦ № 4842 в період з 13.02.2026 р. по 
14.02.2026 р.
 Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



визначити дату проведення атестації та затвердити наступний перелік 
територіальних  сервісних  центрів  МВС  РСЦ  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській  та  Херсонській  областях  в  яких  буде  здійснюватися 
приймання практичних та/або теоретичних іспитів у спеціалістів навчальних 
закладів з метою проходження атестації: ТСЦ № 5154, ТСЦ № 5149, ТСЦ № 
4841, ТСЦ № 4842 в період з 13.02.2026 р. по 14.02.2026 р.

Пункт 5.

СЛУХАЛИ:
інформацію голови атестаційної комісії Прокопішена Олександра  щодо 

призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 16 лютого 2026 р.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

наступне  засідання  атестаційної  комісії  регіонального  сервісного 
центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія 
ГСЦ МВС) призначити на 10 годину 16 лютого 2026 р.

ПІДПИСИ
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Секретар атестаційної комісії                             Юлія МАТІЇВА


